

昨横扫肯尼亚 今与德国生死战 女排离伦敦“越来越近”



体坛播报

省金融系统羽球赛周末续战

星报讯(记者 张华伟) 明天开始,由市场星报社和安徽金大地投资控股有限公司联合主办,安徽省羽毛球协会、星空社区(www.xksq.net)共同协办的安徽省金融系统第一届“新地中心杯”羽毛球锦标赛,将继续在安徽省体育局体育中心阳光羽毛球俱乐部展开第二阶段的争夺。在本轮拼杀之后,所有奖项就将出炉,安徽省金融系统的羽球精英们,已经蓄势待发。

安徽剑客全国排名靠前

星报讯(记者 江锐) 昨日,中国击剑协会公布了2011年度全国击剑运动员积分排名。安徽队在传统优势项目男子花剑和男子重剑中排名靠前,其中排名最高的是男子花剑排名第三的张亮亮。

男子花剑项目,张亮亮在今年的全国大奖赛第1站和总决赛中都获得了第二名,他的主要积分来自国际比赛,结果他以163分名列第三;小将李华在全国大奖赛第3站夺得冠军,他以74分排名第九。广东选手在该项上集团优势明显,雷声、马剑飞排名前两位,朱俊、黄良财排名第4、5位。男子重剑项目,焦云龙在全国大奖赛第2站获得第3名,在第3站获得第2名,在总决赛获得第2名,以总分101分排名第4;王森只在全国锦标赛上获得第3名,以68分排名第9。

国足克星来中超找饭碗

星报讯(杨扬) 主客场两胜中国队,前天凌晨又反败为胜战胜约旦队,伊拉克队晋级十强赛的同时,也宣告了中国队巴西世界杯梦碎。除了头号球星尤尼斯,伊拉克队中场核心、身披5号战袍的阿克拉姆,让中国球迷伤透了心。而最新的消息显示,阿克拉姆下赛季可能效力中超,他的相关资料甚至已经传真到了申花俱乐部。

现场:追平单局悬殊比分

截至目前,本届世界杯赛已经进行了56场比赛,其中单局最大差距是25:7。这一悬殊比分,最先出现在第二轮中美冠军多米尼加与非洲亚军阿尔及利亚的较量中。

中国和肯尼亚两队在整体实力上的巨大差距使得本场比赛难有悬念,全力以赴赴遣主力登场的中国女排在本场比赛中一改此前“慢热”的痼疾,在首局比赛中就通过发球施压给对手制造了极大的麻烦。首局比赛9:6领先的中国队,在魏秋月发球连得七分,第二次技术暂停时以16:6占先。暂停后对手依然失误不断,中国队反击效率较高,再次连拿六分将比分拉开到22:6。虽然肯尼亚主攻莫伊姆的强攻下球让中国队错过了创造单局比分新低的机会,但是

随后惠若琪的强攻、杨珺菁的背飞、探头连得三分,还是让中国以25:7大胜,追平了此前多米尼加创造的单局最低记录。

主帅:力拼德国冲击前三

中国女排主帅俞觉敏认为,队伍已经完成了世界杯的任务,今天对阵德国队的最后一场比赛不要有压力,但是要全力以赴冲击第三名。

面对实力明显不如自己的肯尼亚队,俞觉敏在比赛中并没有作出过多人员调整,全主力首发并用绝大部分主力打满全场。昨天的比赛结束,俞觉敏坦言,中国女排已经锁定了世界杯前四名的名次,他认为进入前四,已经超额完成了世界杯的比赛任务。今天中国与德国的比赛极有可能决定谁将获得奥运会的参赛资格,保六冲三是中国女排赛前制定的目标,俞觉敏表示有机会一定要全力冲击,但是不能背着压力去冲击。他说:“进入前四证明队员们表现非常好,对阵德国也有争取前三名的压力,但是不能过分给自己加压。要摆好心态,在场上淡定一点,力拼对手。”

江锐 整理

昨日,2011年世界杯女排赛在日本东京展开了倒数第二轮的比赛。中国女排直落三局轻取非洲冠军肯尼亚后,收获了本次世界杯赛的第七场胜利,稳居三甲行列。第一局25:7也平了世界杯单局最悬殊比分记录。今日,中国队将与德国队交锋,力争拿到本站最后一张伦敦奥运入场券。



省人大副主任张俊赴安徽体彩调研

星报讯(皖彩文/图) 11月15日上午,省人大副主任张俊率团来到安徽省体育彩票管理中心视察调研,了解安徽体彩近年来的发展情况及体彩公益金在全民健身、社会公益等方面的使用情况。调研期间,张俊副主任认真听取了安徽省体育局、安徽省体彩中心关于体彩与公益事业、体彩的销售业绩的汇报。

当天上午8点30分,张俊副主任一行在省体育局副局长高维岭、许广全的陪同下,参观了省体彩中心十年来的成果和荣誉展示,并实地查看了省体彩中心的数据机房,了解了体彩开奖的相关流程。

省体彩中心主任刘荣权、党总支书记孙光伟介绍了安徽体彩十多年来的发展历程:销量从当初的几千万,到现在的近20亿,基本上确立了在中部地区的中上游水平。而十二五期间,安徽体彩的发展目标是销量翻一番,争取抢占中部地区销售排



省人大副主任张俊(左二)一行在省体育局副局长高维岭(左一)、许广全(左三)的陪同下,参观省体彩中心发展成果展示

名的领先地位,更好地为社会公益事业、安徽的全面健身计划和奥运争光计划服务。

张俊副主任在结束调研时,对安徽体彩为社会公益事业作出的成绩表示感谢,

并期待体彩中心在未来作出更大的贡献。陪同张俊调研视察的还有省人大常委会委员郑鑫、詹福稳,省人大代表李行进、顾琴芬等。

中体彩大奖 饮天柱美酒 铜陵体彩有礼啦

星报讯(高峰) 凡在铜陵市所有电脑体育彩票销售网点和社会网点购买的电脑体育彩票均有机会获得美酒大礼,电脑体育彩票单张满10元(含)以上,即开票票面值不限。(竞彩玩法不参加本次活动)。

你中奖我有礼:

单张彩票中奖1000元~3000元,送天柱山宜配原浆酒一瓶;单张彩票中奖3001元~5000元,送天柱山宜配原浆酒两瓶;单张彩票中奖5001元~100000元,送天柱山徽配原浆酒一箱;单张彩票中奖100001元以上,送天柱山徽配原浆酒两箱。

备注:1、活动时间:2011年11月9日~2011年12月31日。共计800瓶(200箱),赠完为止。2、本次活动由天柱山酒业友情赞助。3、中奖者需凭中奖彩票到彩票销售网点登记,网点报体彩中心,由体彩中心工作人员兑付。4、本活动最终解释权归安徽省体育彩票管理中心铜陵分中心。

池州体彩“顶呱刮”卖场活动销售火爆

星报讯(程曦) 10月以来,每逢周六、周日,省体彩池州分中心在市区秋浦花园广场和铜湾湾广场组织人员进行体彩即开型彩票“顶呱刮”卖场活动,让人知、让人来、让人买、让人带、让人爱,是即开卖场活动举办的宗旨,同时也提升了体彩的品牌形象。

池州分中心凭借体彩“顶呱刮”销售方式灵活的优势,通过搭建帐篷、挂横幅、张贴

海报等形式,举办了特色的卖场销售和宣传活动。市区“顶呱刮”卖场的举办,成了假日期间城区一道亮丽的风景线。分中心将卖场销售活动与“绿运会”相关活动进行了有机的结合,在现场开辟了公益活动、运动会活动的图片展区,展示了体彩公益金资助的项目和开展的各类活动。周末是大众出行和消费的高峰时期,此次卖场活动,引领了一股刮奖热潮,彩民们竞相购彩,现场销售

很火爆,吸引了众多彩民驻足刮奖。一位刮中500元奖金的小伙子在兑奖时表示,体彩不仅改变了我对彩票的认识,也让我真切地感受到了体彩“顶呱刮”刮奖的乐趣。

体彩“顶呱刮”凭借玩法多、趣味性强、返奖率高、极具收藏价值等特点,一直深受彩民朋友的欢迎。此次卖场销售活动中,奖金从1.5万到最高150万元不等,现场小奖不断,大奖频出,惊喜连连。